

## НАШИ КОНКУРСЫ

В этом году событие «Мисс БГАТУ 2021» долгожданное и неожиданное, традиционное и в то же время непредсказуемое!

## Вопреки всему – «Мисс БГАТУ»!

Весна медленно, но верно вступает в свои права, а вместе с ней расцветают и девушки БГАТУ. В конкурсе приняли участие самые красивые, обаятельные и талантливые представительницы. Те, на которых возлагалась ответственность достойно представить свой факультет. Это пять очаровательных девушек: АМФ – Ксения Насырова, ФТС – Юлия Мороз, АЭФ – Оксана Мазец, ИТФ – Арина Стрельцова, ФПУ – Мария Гончарова.

Из-за эпидемиологической обстановки конкурс долгое время переносился, под вопросом было его проведение. Но всеобщее желание праздника было настолько сильным, что, несмотря на ограничения проведения массовых мероприятий, было решено: конкурсу грации и артистического мастерства в нашем университете быть! Видеоформат мероприятия несколько не разочаровал участниц и зрителей. Творческая атмосфера и красота ощущались даже через экраны гаджетов.

Студенты БГАТУ поддерживали наших красавиц и объединили все усилия 26, 27 и 28 апреля, чтобы оценить их старания и отдать голос за самую-самую...

Чем же девушки удивляли?

26 апреля – знакомство с участницами конкурса, оценка их визиток. Было интересно узнать, что же прячется за «шармом» девушек, чем они живут, чем занимаются и увлекаются?

27 апреля состоялся интеллектуальный конкурс «Интервью» с нашими красавицами. Можно было оценить содержательность и грамотность их речи, познакомиться с каждой участницей в качестве собеседника.



Пожалуй, самым ярким, смелым и дерзким можно назвать творческий конкурс. Увидеть его можно было 28 апреля. Зрители наслаждались талантами наших участниц и определяли, чей творческий клип оказался самым крутым.

Оценивало выступление претенденток на титул «Мисс БГАТУ 2021» жюри, в состав которого вошли профессионалы своего дела: хореографы, вокалисты, режиссёры. Однако не всё было отдано в честные руки профессионалов. У каждого студента и преподавателя была возможность поучаствовать в этом действе и выбрать ту, которая запала в серд-

це. Приз зрительских симпатий выбирали именно зрители. Интернет-голосование началось в 08.00 28 апреля и закончилось в 08.00 29 апреля.

Ну и, наконец, самая захватывающая и впечатляющая часть мероприятия состоялась в клубе «Ginger», где были подведены итоги голосования и объявлены номинации и победители. Всех присутствующих впечатлили обстановка, атмосфера и программа праздника, подготовленная студентами под руководством педагогов-организаторов нашего университета. К слову, всё проходило с соблюдением норм безопасности в условиях пандемии.

Награждение участниц состоялось 3 мая в БГАТУ, на родной сцене актового зала, где девушек поздравил проректор по учебной и воспитательной работе Владимир Михайлович Поздняков. После прекрасного дефиле в вечерних платьях участницам были вручены подарки, букеты роз, дипломы и ... корона победительницы!

Номинации Мисс «Творчество» была удостоена Юлия Мороз (ФТС), номинацию Мисс «Грация» получила Ксения Насырова (АМФ), Арина Стрельцова (ИТФ) стала 2-й вице-Мисс и завоевала титул «Мисс зрительских симпатий», Оксана Мазец (АЭФ) стала 1-й вице-Мисс, и, наконец, корону и титул «Мисс БГАТУ 2021» получила Мария Гончарова (ФПУ).

От всей души девушек поздравляли их близкие, друзья, однокурсники и все, кто в эти дни оставался равнодушным к данному мероприятию и поддерживал участниц на протяжении всего конкурса. Может быть, скептики заметили бы, что в это нелёгкое время, не до конкурсов красоты. Но небезызвестная фраза «красота спасёт мир» подходит как нельзя кстати. Вопреки всему конкурс грации и артистического мастерства состоялся, Мисс БГАТУ выбрана, студенты продолжают творить, любить и искренне радоваться каждому интересному событию в своём университете. Ведь студенческие годы особенные, и печально было бы, если в воспоминаниях всё больше будет ...маска, ...нахождение за закрытыми дверями, ...резкий запах антисептика.

P.S. Познакомиться с конкурсом можно по ссылке: [https://vk.com/mbl\\_tv](https://vk.com/mbl_tv).

**Е.А. ВОЛОСОВИЧ,**  
педагог-организатор